

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 20.12.2021 Meldungsnummer: HR01-1005361343

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Definme AG, Zug

Definme AG (Definme SA) (Definme Ltd) Dammstrasse 16 6300 Zug

Definme AG (Definme SA) (Definme Ltd), in Zug, CHE-404.974.216, Dammstrasse 16, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 07.12.2021. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung, Vermarktung, Vertrieb und Lizenzierung von Software und Software Plattformen, insbesondere für die Verwendung für und an Blockchains oder digitalen Applikationen sowie die Beratung von Unternehmen, Organisationen, Teams und Einzelpersonen insbesondere auf dem Gebiet von Blockchains, digitalen Applikationen. Die Gesellschaft kann auch alle kommerziellen, finanziellen oder andere Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 10'000'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.01. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag vom 07.12.2021 29.64322198864731696 Ethereum (ETH), wofür 10'000'000 Namenaktien zu CHF 0.01 ausgegeben werden. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 06.12.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Mikhalevskii, Vsevolod, russischer Staatsangehöriger, in Mendeleevo (RU), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Spillmann, Markus Felix, von Zürich, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 21859 vom 15.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug